

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женевские жандармы ведут бородатую забастовку | Les gendarmes genevois se laissent pousser la barbe

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 21.02.2011.



Изабель Роша оценивает поведение жандармов как "крайне безответственное" (© Keystone)

Они по-прежнему выходят на работу, но в знак протеста не носят форменную одежду, не бреются и не штрафуют автомобилистов за неправильную парковку. Водители ликуют, правительство Женевы расценивает акцию как «катастрофическую».

|

Fâchés, les gendarmes genevois ont laissé tomber l'uniforme, abandonné le rasoir et rangé les contraventions. Par cette grève du zèle lancée jeudi et pour une durée indéterminée, ils entendent protester contre leurs conditions de travail. Leur mouvement est un signal à l'adresse de la directrice cantonale de la police, la conseillère d'Etat Isabel Rochat. Les gendarmes genevois se laissent pousser la barbe

Инициатором забастовочного движения стало профсоюзное объединение сотрудников полиции (UPCP). Во время забастовки женевские полицейские

патрульно-постовой службы, жандармы, выходят на работу в нормальном режиме, но в знак протеста не носят форменную одежду, не бреются (а также не снимают пирсинг, у кого он есть, как это положено в обычное время) и не штрафуют автомобилистов за неправильную парковку.

Эти методы борьбы были определены на заседании UPCP, за них практически единогласно проголосовали 250 собравшихся. При этом жандармы носят специальный жилет, позволяющий их идентифицировать и, конечно же, табельное оружие. А тех водителей, которые нарушают правила движения в дороге и представляют опасность для окружающих, будут штрафовать. Как подчеркнул Кристиан Антуанетти, президент профсоюзного объединения полицейских, «мы не хотим пренебрегать своими обязанностями по отношению к населению».



Таким образом они

выражают свое недовольство работой Изабель Роша, члена правительства республики и кантона Женева, которая, по их мнению, не достаточно внимательно относится к жандармам и не признает их заслуг. Они требуют пересмотра порядка организации работы, прибавки оплаты заочные смены, и высказывают недовольство тем, что с принятием нового Уголовного кодекса административная часть работы жандармов увеличилась вчетверо! Это не оставляет времени на патрулирование улиц и обеспечение порядка.

Они требуют также, чтобы все изменения в расписании работы жандармов доводились до их сведения не позже, чем за 72 часа. Если их требования не будут выполнены – полицейские пригрозили генеральной забастовкой и 17 новыми мерами посерьезнее небритости, содержание которых они не захотели открывать, чтобы оно стало настоящим сюрпризом. Полицейские-забастовщики намерены донести свою позицию и до населения, расставляя информационные стенды и раскладывая флаеры.

Сама Изабель Роша в прошлый четверг созвала пресс-конференцию, на которой заявила: «Подобные акции создают катастрофический имидж полиции в глазах населения. Я прошу забастовщиков прекратить их действия. Их требования выдвинуты под политическим влиянием избирательной кампании, они ирреальны,

невыполнимы и вредят гражданам».

Женевская полиция протестует таким образом не впервые – в конце 2008 и начале 2009 годов жандармы уже отказывались от штрафов за парковку, требуя выплаты сверхурочных за отработанные дни во время Чемпионата Европы по футболу 2008 года, и сумели добиться своей цели. Автомобилисты Женевы, конечно же, мечтают, чтобы забастовка продолжалась как можно дольше. А обычные граждане смогут определять ее длительность, одним взглядом оценив размеры бороды у стражей порядка. Среди жандармов в Женеве немало женщин, но они не обещали отказаться от макияжа, чтобы лучше пугать прохожих вместе со своими коллегами-мужчинами.

[полиция Женевы](#)

[безопасность в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Штрафов не будет!](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhenevskie-zhandarmy-vedut-borodatuyu-zabastovku>